Pracovní list Čtyřúhelníky

1) Pomocí čtvercové sítě urči obsah čtyřúhelníků:
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2) Převeď na uvedené jednotky:

  35 cm 2    = _______________    mm 2                                 0,4a =                                 m 2    

560 dm 2 = _                              cm 2     
                                     823 mm 2=                            cm 2   

 32   m 2  =                               dm 2                                                  4180 m 2=                            km 2

3) Urči obsah rovnoběžníků dle vzorce, v obrázku  vyznač barevně potřebné údaje .
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4) Vyznač výšky rovnoběžníkům







5. Převáděj jednotky obsahu.
      0,3 a = ___________m2     720000 mm2 = _____________ m2     25ha=_______________ km2
460dm2  = ___________a     56000 000 cm2=_____________  km2    429cm2 =____________ m2
   8,3cm2= __________dm2        43,9 ha     = _____________ a           0,5 dm2=____________cm2
8,52ha  = ___________ m2         680 dm2       =_____________ m2    37000 mm2=___________ dm2
6. Kolik plochy plastu spotřebujeme k výrobě domácí větrné elektrárny? Lopatka má tvar 
kosodélníku se stranou 15cm a má výšku 1,2m?
7. Na jednom hektaru pole by mohlo být vysázeno 128  jabloní. Kdyby po letech dávala každá jabloň průměrně 50 kg jablek, jaká by byla úroda? Kolik korun by se za ně utržilo při ceně 12 Kč za jeden kilogram?
8. Pan Jonatán má  jabloňový sad s polovinou obsahu jako sad v předchozí úloze. Sad je tvaru rovnoběžníku o výšce 50m. Jak široký je sad? (uvažujeme o délce jedné strany)
9. Kolem koupaliště, které má tvar obdélníku o rozměrech 25 a 12m je vydlážděný pás 
   široký 4,5m. O jakou plochu travnaté plochy se majitelé dlážděním připravili?
10.. Průměrná roční spotřeba brambor na jednu osobu činí asi 50kg. Průměrný hektarový 
výnos je 20t. Jak vysoko do stráně ude zasahovat kosodélníkový záhon, na kterém si 
má 4členná rodina vypěstovat svoji roční zásobu, je-li spodní hranice 8m?
